
В городе Чадан женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 26-летней жительницы города Чадан республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия 28 сентября текущего года около 22 часов женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вышла на улицу с 4-месячным ребенком. Спустя час она вернулась без ребенка. Тело ребенка было обнаружено утром недалеко от дома женщины. По результатам вскрытия установлено, что причиной смерти ребенка явилась пневмония. Подозреваемая не работает, не имеет постоянного источника дохода, на иждивении находится еще один ребенок, возрастом 1 год 9 месяцев. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625502>